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RADOSTAN I OD BOGA BLAGOSLOVLJEN USKRS, ISPUNJEN MIROM 

ISUSA KRISTA USKRSLOGA OD SRCA VAM ŽELE VAŠE ČASNE 

SESTRE SMI; S. VALERIJA, S. BERNARDICA I S. GABRIJELA 

KAO I NAŠI PASTORALNI POMOĆNICI; PREČ. MATIJA PAVLAKOVIĆ, 

VLČ. STJEPAN BARIĆ TE VAŠ ŽUPNIK I DEKAN IVAN VUČAK! 

Nema li, dakle, pravo sveta Crkva kad na veliki blagdan Kristova Uskrsnuća poziva svoje 
vjernike: ''Ovo je dan koji učini Gospod, radujmo se i veselimo u njemu!'' (Ps 118, 24).  

Ta nije najveći pobjednik onaj koji satire u prah i pepeo gradove i sela, niti onaj koji razgoni kao 
pljevu silne zemaljske vojske, niti onaj pred kojim dršću pojedinci u brizi za zemaljski život, 
nego Onaj koji je gospodar života i smrti, i vremenite i vječne, i dobra i zla, a to je Isus Krist koji 
je na današnji dan slavno uskrsnuo iz groba.   

Što god se, dakle, zbivalo oko nas, i kakve god nas pogibelji okružuju i prijete ili budu 
prijetile, nema razloga da strepimo ili da plačemo, nego imajući nepokolebivu vjeru u Njega, 
Spasitelja našega, slijedimo glas svete Crkve: ''Ovo je dan koji učini Gospod, radujmo se i 
veselimo u njemu!“  (Iz propovijedi Nadbiskupa Alojzija Stepinca u Katedrali na Uskrs 1942.) 



MISNE NAKANE   6. – 12. travnja  2026. 

VAZMENI 
PONEDJELJAK 
6. travnja 2026. 

sv. Irenej 

❖ 10,30 – krunica i 
litanije BDM 

❖ 11,00 – sveta Misa 

❖ Josip i ob. Penić 
❖ GORNJE PREKRIŽJE – 11,00 sati 
❖ OŠTRC – 9,00 sati 

VAZMENI 
UTORAK 

7. travnja 2026. 

 
sv. Ivan de la Salle 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije BDM 
 

❖ 7,30 – sveta Misa 

 

❖ 15,00 – SPROVOD 

+Barica Matko 

1. Jelka i Matija Penić 
2. Mato i Milka Galović i ob.  
3. Nikola, Đurđa i Štefanija Ćuk 
4. Josip i Katarina Šimecki  
5. Franjo Mrzljak  
6. na nakanu bl. Alojziju Stepincu 

za jednog mladića  
7. za mir i slogu u obitelji  
8. za zdravlje Mire Barišića  

VAZMENA 
SRIJEDA 

8. travnja 2026. 
Sv. Klement 

 

Dan bl. A. Stepinca 
❖ 17,30 - krunica i 

litanije BDM 
❖ 18,00 – klanjanje 
❖ 18,30 – sveta Misa 

MOLIMO ZA SVETA 
OBITELJSKA, SVEĆENIČKA I 

REDOVNIČKA ZVANJA  

VAZMENI 
ČETVRTAK 

9. travnja 2026. 

sv. Maksim 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ Janko i Barica Krvarić 

VAZMENI 
 

PETAK 
 

10. travnja 2026. 

 
 
 

sv. Bonifacije 

❖ 18,00 – krunica 
BDM i litanije 
Presvetom Srcu 
Isusovu 
 

(mogućnost za svetu 
ispovijed) 

 
❖ 18,30 – sveta Misa 

1. Marija i Vlado Turković 
2. Marija Bičanić i ob.  
3. Stjepan, god. i Ljubica Burja 
4. Slavo i Bara Petković  
5. ob. Mišić  
6. na jednu nakanu 
7. Stjepan i Jelka Kolar  
8. na nakanu Gospi od brze pomoći 
9. Ivka i Josip Ilijanić  
10. za zdravlje i slogu u obitelji  
11. Mijo i Barica Ban  
12. Franjo i Dragica Petković  
13. Ivan Graša  
14. Josip, Ivan, Josip i rod. Burja  
15. Stjepan, Matija i Barbara Torbar  
16. Vinko i Kata Rašić  
17. Berislav Krivokuća 

VAZMENA 
SUBOTA 

11. travnja 2026. 
sv. Stanislav 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije BDM  

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ Ankica i Drago Šelebaj, Stjepan i 
Stanislava Novosel, Matija 
Šimatić 



BIJELA 
NEDJELJA 

12. travnja 2026. 

 
NEDJELJA 
BOŽJEGA 

MILOSRĐA 

❖ KRAŠIĆ -  8,00 sati 

❖ G. PREK. – 9,30 sati 

❖ OŠTRC – 11,00 sati  

❖ KRAŠIĆ – 11,00 sati 

❖ (8,00):  župna -  (pro populo) 
 
❖ (11,00): Marijan Matoš, god.  

SVETA MISA KOD KAPELE 

SV. IVANA KRSTITELJA 

❖ (15,00): Krunica Božjeg 
Milosrđa 

 

IZ PORUKE NADBISKUPA KUTLEŠE:  ŠTO TRAŽITE ŽIVOGA MEĐU MRTVIMA? 

I. TRAŽITI KRISTA ONDJE GDJE GA NEMA 
 

1. Tražiti ga u religiji bez vjere - Uskrsno nas jutro poziva da se zapitamo dolazimo li u crkvu 
ostajući zatvoreni za Božju riječ i za obraćenje. Pristupamo li sakramentima, ali bez želje da 
dopustimo da nas Krist promijeni iznutra? Krist se ne skriva u formalizmu, nego u srcu koje 
sluša i prima. 
 

2. Tražiti ga u filozofiji koja isključuje Boga - Kršćanin ne bježi od razmišljanja ni od filozofije, 
ali ne traži konačni odgovor u ljudskoj ideji, nego u Bogu koji se objavio u Kristu. Uskrs kaže: 
istina postoji, dobro je moguće, smisao je darovan - u Kristu koji živi. 
 

3. Tražiti ga u legalizmu i duhovnom perfekcionizmu. 
Milost nije nagrada za dobra djela, nego izvor iz kojega dobra djela proizlaze. Nemojmo Krista 
tražiti u vlastitim zaslugama, kao da nam on nešto duguje. Uskrsnuli Gospodin ne dolazi da 
nagradi savršene, nego da podigne pale, izliječi ranjene, oživi duhovno mrtve. 
 

II. TRAŽITI KRISTA GDJE SE NE ZADRŽAVA 
1. Krist nije u pesimizmu i očaju - Uskrs je pobjeda nade. Ako je naše kršćanstvo samo sjetno, 
bez radosti, bez zahvalnosti, bez hrabrosti, onda još uvijek stojimo pred zatvorenim grobom. 
Uskrs nas poziva da se otvorimo pobjedi nade u srcu; ne zato što je sve lako, nego zato što je 
Krist uskrsnuo. 
 

2. Krist nije u trajnoj sumnji - Stoga, ako se stalno vrtimo u krugu sumnji, ako nikada ne 
napravimo korak povjerenja, tražimo li doista Krista ili čuvamo vlastitu kontrolu? Uskrsnuli 
Gospodin poziva nas da iziđemo iz zatvorenoga kruga nepovjerenja i da mu se povjerimo poput 
učenika koji su prešli put koji je vodio od straha do hrabroga svjedočenja. 
 

3. Krist ne prebiva u grijehu - Uskrs je poziv na obraćenje. To nije prijetnja, nego dar. Bog nas 
zove iz tame u svoje divno svjetlo; iz ropstva u slobodu; iz laži u istinu. Uskrsnuli Gospodin stoji 
pred vratima našega srca i kuca, ali želi ući kao Gospodar koji će sve obnoviti. 
 

4. Krista odbija okupiranost zemaljskim - Uskrs nas poziva da nanovo posložimo ljestvicu 
vrijednosti: prvo Bog, onda sve drugo. Onaj tko traži "ono što je gore" nije nezainteresiran za 
zemaljsko. Takav najdublje voli svijet jer ga gleda Božjim pogledom. 
 

III. TRAŽITI KRISTA NA POGRJEŠAN NAČIN 
Treći način pogrješnoga traženja Krista ne tiče se toliko stanja i mjesta, koliko načina. Pitanje je 
kako mu pristupamo, kakvu sliku Boga nosimo, na što računamo. 
 

1. Obredi bez srca - Ako obred postane samo izvanjska gesta, tradicija koju držimo "radi reda", 
tada gubi svoju životvornu snagu. Neka i naše slavljenje ne ostane na razini ponavljanja, nego 
neka postane prostor čuđenja, obraćenja, radosti. 
 

2. Samodostatnost - On dolazi upravo u našu slabost, u naše granice, u naše poraze - poput 
učenika koji su pobjegli, a ipak su, kao takvi, postali svjedoci uskrsnuća. Ne spašava nas naš 
savršeni plan, nego Božje savršeno milosrđe. 
 



3. Moralnost bez milosti - Ako pak prihvatimo milost, moral postaje odgovor ljubavi, radost 
suradnje s Bogom, a ne teret koji nosimo sami. Uskrsnuli Krist želi ne samo da činimo dobro, 
nego da budemo novi ljudi. 
 

IV. GDJE PRONAĆI USKRSNULOGA KRISTA? 
Odgovor evanđelja jednostavan je i snažan: Krist je među živima. Možemo ga naći u vjeri i 
molitvi, u poslušnosti Božjoj riječi, u sakramentima, u zajednici Crkve, u siromasima i malenima 
- ali uvijek je i u srcu koje vjeruje. 
 

Krist nije u grobu. Grob je prazan. Krist je živ. Krist je uskrsnuo. I zato je uskrsna poruka 
Crkve kroz dva tisućljeća uvijek ista, jednostavna i snažna: Krist uskrsnu! Doista uskrsnu! 

ŽUPNE OBAVIJESTI  
1. Od srca hvala svima koji su uređivali i čistili našu crkvu za ove svete blagdane, 

posebno hvala našim časnim sestrama: s. Valeriji, s. Bernardici i s. Gabrijeli, 
neka ih Bog za sve nagradi i neka ih nam čuva živima i zdravima! Hvala i 
zajednici „sv. Marte“! Hvala dragim svećenicima, našem preč. Matiji i vlč. 
Stjepanu na svojoj požrtvovnosti i predvođenju svetih obreda i slavlja Uskrsa!  

2. Hvala našim vatrogascima, DVD-u Kašić, koji su i ove godine od 7  do 20 sati na 
Veliku subotu stražarili kod Isusovog groba. Hvala im od srca! Neka im Uskrsli 
Gospodin uzvrati svojim blagoslovom. Lijepo ih je bilo vidjeti!  

3. Hvala svima koji ste na bilo koji način darovali svoga župnika i časne sestre kao 
i za potrebe naše Župe. Hvala svima koji ste nosili svoje darove; meso, jaja, 
krumpir, voće i povrće kao i svoj novčani prilog za Župu i za cvijeće za Božji 
grob. Svima vama neka dragi Bog uzvrati svojim blagoslovom. HVALA! 

4. Iduće nedjelje slavimo svetu Misu u našoj predivnoj kapeli sv. Ivana Krstitelja 
za koju smo dobili sada u ovoj 2026. godini 22.937,00 eura za obnovu predivnog 
starog glavnog oltara. Molim drage muškarce da nam lijepo pokose travu i urede 
okoliš oko kapele izvana, ima puno granja nakon velikog i jakog vjetra koje 
treba pograbiti i spaliti, a molim i drage žene da ju očiste iznutra. HVALA.  

5. Hvala od srca svima koji ste došli na Uskrsni blagoslov jela – hvala svima od 
srca i na Vašem nesebičnom daru! Hvala svima koji vodite brigu da naše 
kapelice budu čiste, uredne i lijepo nakićene! Tako neka i ostane... Bogu hvala!  

6. Iduće nedjelje točno u 15 sati molimo KRUNICU BOŽANSKOG MILOSRĐA 
kod kipa Milosrdnog Isusa na našem Križnom putu. Jednako tako ako bi padala 
kiša, molitva Krunice biti će u našoj župnoj crkvi u Krašiću!  

7. Sutra na Uskrsni ponedjeljak putujemo na naš EMAUS – SVE OSTAJA KAKO 
SMO SE DOGOVORLI – POLAZAK JE U 4,30 SATI SA PARKIRALIŠTA 
AUTOBUSA. MOLIM VAS DA SE NE KASNI JER MORAMO KRENUTI NA 
VRIJEME KAKO BISMO UŽIVALI U LJEPOTAMA NAŠE HRVATSKE 
DOMOVINE. SVETA MISA JE U 11 SATI U NP KRKA, ZATIM ZAJEDNIČKI 
RUČAK, OBILAZAK SKRADINA I OKO 15,30 SATI IDEMO PREMA DOMA. 
HVALA SVIMA KOJI STE SE ODAZVALI, PUTUJE NAS OKO 185 
HODOČASNIKA. MOLIMO JEDNI ZA DRUGE DA SVE PROĐE UREDU!  

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, Krašić 118, 10 454 KRAŠIĆ, tel. 01/6270–703 

• žiro račun IBAN: HR6923600001101616973, web adresa: www.zupa-krasic.hr 

e-mail: zupa.krasic@gmail.com • odgovara: preč. Ivan Vučak, upr. župe i dekan 


